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CIDEZYME® XTRA
Multi Enzymatic Detergent for Automated
Systems and Manual Cleaning

INSTRUCTIONS FOR USE

CIDEZYME® XTRA Multi Enzymatic Detergent for Automated Systems and Manual
Cleaning when used as directed is a low-foaming, mild pH cleaning solution
which combines chemical and multi-enzymatic (Cellulase, Lipase, Protease

and Amylase) actions to rapidly remove medical soils (e.g. blood). The product
also contains corrosion inhibitors to ensure compatibility with medical devices.
CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent is uniquely formulated for use in
automatic cleaning systems (e.g. endoscope cleaner and reprocessors, automatic
endoscope reprocessors) as well as for manual cleaning.

RECOMMENDED CONCENTRATIONS
For use in automatic cleaning systems, minimum 4 ml per 1 liter (1/2 oz per
gallon) of water or per automatic cleaning system manufacturer’s instructions.

For manual cleaning, minimum 8 ml per 1 liter (1 oz per gallon) of water.

CAUTION
As with all chemicals, good industrial hygiene practice should be followed. For
further information refer to the Material Safety Data Sheet.

PLEASE NOTE

¢ Confirm CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent compatibility with the
instruments and equipment prior to use.

¢ Do not add bleach or other chemicals.

¢ Soak and clean instrument immediately after use, avoid allowing the medical
soil to become dried.

¢ Minimum in-use temperature for detergent is 15°C.

¢ Unless the automatic cleaning system is specifically designed for elimination
of manual cleaning, it will be necessary to pre-clean instruments with
brushes or soft cloths as recommended by the instrument manufacturer.

¢ CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent is not intended as a solution for
holding or storing equipment.
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DIRECTIONS FOR USE

Automatic Cleaning & Disinfecting System (e.g. automatic endoscope

reprocessors or endoscope cleaner and reprocessors)

1) Connect bottle of CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent to the
machine or dispense into detergent reservoir as per system manufacturer’s
instructions.

2] Select a rinse cycle on an automatic system that has been validated for use
with this product.

3] Ensure that the automatic rinse cycle selected will thoroughly rinse the
medical device including all lumens with large volume of water equivalent to
the reusable device manufacturer’s recommendations.

Manual Cleaning

1) Attach the pump to the bottle and secure tightly.

2] Add minimum 8 ml of CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent liquid
concentrate per 1 liter of water (1 oz per gallon).

3) Soak instruments for a minimum of 3 minutes. Extend soak time or
use warm water for equipment with dried-on organic matter. Flush
solution through all channels. Soaking for long periods of time may cause
discoloration of anodized aluminum.

4)  Thoroughly rinse the equipment, aspirating water through all channels to
remove traces of CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent.

5] Roughly dry equipment, including channels. Equipment is now ready for
reprocessing.

6) Discard used solution after each use.

STORAGE

CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent should be stored in its original
container at controlled temperature 15°- 30°C (59°- 86°F). Replace cap when not
in use.

DISPOSAL

In-use concentration of CIDEZYME XTRA Multi Enzymatic Detergent can be
disposed directly to drain after use or per hospital policy. After rinsing with
water, the empty containers can be disposed of as non-hazardous waste or per
hospital policy. Use by expiration date on the immediate container.

RISK/SAFETY INFORMATION

§24/25 - Avoid contact with skin and eyes.

Wear appropriate personal protective equipment.

Skin: Prolonged or repeated contact may cause drying of skin with risk of
dermatitis (red, cracked skin). Symptoms are generally alleviated when

exposure ends.

Eyes: May cause light conjunctivitis (redness), stinging or excess tearing.
Do not ingest: may cause harm.

Contains Cellulase, Lipase, Protease and Amylase. May produce an allergic
reaction.

HOW SUPPLIED
Reorder Description
22591 2X3.8L (1 gallon)

Détergent multienzymatique
CIDEZYME® XTRA pour les systémes de
nettoyage automatique et manuel

MODE D’EMPLOI

S'il est utilisé correctement, le détergent multienzymatique CIDEZYME® XTRA
pour les systemes de nettoyage automatique et manuel se présente sous la
forme d’une solution de nettoyage peu moussante et de pH faible, qui combine
les actions chimiques et multienzymatiques (Cellulase, Lipase, Protéase et
Amylase) pour éliminer rapidement les souillures médicales (par exemple, le
sang). Le produit contient également des inhibiteurs de corrosion qui assurent
la compatibilité avec les dispositifs médicaux. Le détergent multienzymatique
CIDEZYME XTRA est fabriqué selon une formule exclusive pour étre utilisé dans
les systémes de nettoyage automatique (par exemple, les systémes de nettoyage
et de retraitement d’endoscopes, les systémes de retraitement automatique
d’endoscopes) et pour le nettoyage manuel.

CONCENTRATIONS RECOMMANDEES

Pour utilisation dans des systémes de nettoyage automatique, un minimum
de 4 ml par litre (2 once par gallon) d’eau, ou selon les recommandations du
fabricant du systéeme de nettoyage automatique.

Pour nettoyage manuel, un minimum de 8 ml par litre (1 once par gallon) d’eau.

ATTENTION

Comme avec tous les produits chimiques, il convient d’observer de bonnes
pratiques d’hygiéne industrielle. Pour de plus amples renseignements, se
reporter a la fiche technique santé-sécurité.

REMARQUE

o Avant l'usage, confirmer la compatibilité du détergent multienzymatique
CIDEZYME XTRA avec le matériel et les instruments qui seront utilisés.

¢ Ne pas ajouter d’agents de blanchiment ou autres produits chimiques.

¢ Faire tremper et nettoyer U'instrument immédiatement aprés l'usage, avant
que les souillures médicales ne séchent.

e Latempérature minimale d’utilisation du détergent est de 15 °C.

¢ A moins que le systéme de nettoyage automatique ne soit expressément
concu pour remplacer le nettoyage manuel, il sera nécessaire de procéder a
un nettoyage préliminaire des instruments a l'aide de brosses ou de linges
doux, selon les recommandations du fabricant des instruments.

¢ Le détergent multienzymatique CIDEZYME XTRA n’est pas destiné a servir de
solution pour la conservation ou le stockage du matériel.

MODE D’EMPLOI

Systeme de nettoyage et désinfection automatique (par ex., systéeme de

retraitement automatique d’endoscopes, nettoyeur d’endoscopes ou systémes

de retraitement)

1) Raccorder le flacon de détergent multienzymatique CIDEZYME XTRA a la
machine, ou en vider une quantité adéquate dans le réservoir de détergent,
selon le mode d’emploi du fabricant du systéme.

2] Sélectionner un cycle de rincage sur un systéme automatique qui a été
validé en vue de l'utilisation de ce produit.

3] S'assurer que le cycle de rincage automatique sélectionné permettra de
rincer complétement le dispositif médical, y compris toutes les lumiéres,
avec un grand volume d’eau correspondant a celui indiqué dans les
recommandations du fabricant du dispositif réutilisable.

Nettoyage manuel

1) Raccorder le flacon a la pompe et serrer fermement vider une quantité
adéquate dans le réservoir de détergent, selon le mode d’emploi du
fabricant du systéme.

2)  Ajouter un minimum de 8 ml du liquide concentré de détergent
multienzymatique CIDEZYME XTRA par litre d’eau (1 once par gallon).

3) Faire tremper les instruments pendant au moins trois minutes. Prolonger
le trempage ou utilisez de I'eau chaude pour les instruments souillés de
matiéres organiques séchées. Fraire couler la solution de tous les canaux.
Le trempage de longue durée risque de provoquer la décoloration de
U'aluminium anodisé.

4)  Rincer complétement le matériel, en aspirant 'eau dans de tous les canaux,
pour enlever toute trace de détergent multienzymatique CIDEZYME XTRA.

5) Sécher grossiérement le matériel, y compris les canaux. Le matériel est
alors prét pour le retraitement

6] Aprés chaque utilisation, mettre au rebut la solution usée.

CONSERVATION

Conserver le détergent multienzymatique CIDEZYME XTRA dans son récipient
d’origine a une température contrdlée de 15°- 30°C (59°- 86°F). Reboucher aprés
Lutilisation.

EVACUATION APRES UTILISATION

A la concentration d’utilisation prévue, le détergent multienzymatique peut étre,
apres usage, évacué directement par une conduite de mise a 'égout ou selon

la méthode en vigueur a Uhépital. Aprés avoir été rincés a 'eau courante, les
récipients vides peuvent étre mis au rebut en tant que déchets non dangereux
ou selon la méthode en vigueur a Uhdpital. Utiliser avant la date de péremption
inscrite sur le récipient contenant le produit.

RENSEIGNEMENTS SUR LES RISQUES/LA SECURITE

§24/25 - Eviter le contact avec la peau et les yeux.

Porter des vétements de protection appropriés.

Peau: Le contact prolongé ou répété peut causer le séchage de la
peau avec le risque de dermatite (peau rouge ou irritée). Les
symptémes sont généralement allégés a la fin de l'exposition.
Yeux: Peut causer une légére conjonctivite (rougeur), picotement ou
écoulement des yeux excessive.

Ne pas ingérer: Peut étre nocif. Se référer a la date de préemption
inscrite sur le récipient.

Contient du Cellulase, Lipase, Protease et Amylase. Peut
provoquer une réaction allergique.

PRESENTATION
Désignation pour le renouvellement des commandes
22591 2x3,81L(1gallon)

CIDEZYME® XTRA Detergente Multienzimatico
Para Sistemas Automaticos y Limpieza Manual

INSTRUCCIONES DE USO

CIDEZYME® XTRA Detergente Multienzimatico Para Sistemas Automaticos y
Limpieza Manual, cuando se utiliza segun las instrucciones, es una solucion
limpiadora de baja espuma y pH neutro que combina la accién quimica con la
accidn enzimatica maltiple (Celulasa, Lipasa, Proteasa y Amilasa) para la rapida
eliminacion de Residuos Organicos (p.ej., sangre,). El producto también contiene
inhibidores de corrosion para garantizar la compatibilidad con los dispositivos
médicos. CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico esta disefiado para uso
en sistemas automaticos de limpieza (p.ej., limpiadores y reprocesadores de
endoscopios y reprocesadores de endoscopios automaticos), asi como para
limpieza manual.

CONCENTRACIONES RECOMENDADAS

Para su uso en sistemas automaticos de limpieza, minimo 4 ml por litro (1/2
oz por galén) de agua o segun las instrucciones del fabricante del sistema de
limpieza.

Para limpieza manual, minimo 8 ml por litro (1 oz por galén) de agua.

PRECAUCION

Aligual que con todos los productos quimicos, se deben seguir buenas practicas
de higiene industrial. Para mas informacion remitase a la Hoja de Datos de
Seguridad del Material.

IMPORTANTE

¢ Confirme la compatibilidad de CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico
con los instrumentos y equipos antes de usarlo.

¢ No agregue blanqueadores ni otros productos quimicos.

¢ Limpie y deje en remojo el instrumento inmediatamente después de usarlo;
evite que se sequen los residuos organicos.

¢ Latemperatura minima para el uso del detergente es 15 °C.

¢ A menos que el sistema automatico de limpieza esté especificamente
disenado para eliminar la limpieza manual, sera necesario limpiar
previamente los instrumentos con cepillos o pafios suaves, de acuerdo con lo
recomendado por el fabricante del instrumento.

o CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico no esta disenado para utilizarse
como solucion para conservar o almacenar equipos.

INSTRUCCIONES DE USO

Sistema automatico de limpieza y desinfeccion (p.ej. reprocesadores
automaticos de endoscopios o limpiadores y reprocesadores de endoscopios)
1) Conecte la botella de CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico a la
maquina o viértalo dentro del depdsito de detergente, de acuerdo con las
instrucciones del fabricante del sistema.

Seleccione un ciclo de lavado en un sistema automatico homologado para
utilizar este producto.

Asegurese que el ciclo de lavado automatico seleccionado lave
completamente el dispositivo médico, incluidos todos los limenes, con
grandes volimenes de agua equivalentes a las recomendaciones del
fabricante del dispositivo reutilizable.

Limpieza manual

1) Conecte el dispensador a la botella y fijela firmemente.

2] Anada un minimo de 8 ml de concentrado liquido CIDEZYME XTRA Detergente
Multienzimatico por 1 litro de agua (1 oz por galdn).

Remoje los instrumentos durante un minimo de 3 minutos. Para equipo

sucio con materia organica seca se debe extender el tiempo de inmersion
preferiblemente usando agua tibia. Vierta la solucion por todos los canales. EL
remojo durante largos periodos de tiempo puede producir la decoloracion del
aluminio anodizado.

Enjuague completamente el equipo aspirando agua por todos los canales para
eliminar los rastros de CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico.

Seque el material, incluidos los canales internos. El instrumental estara listo
para su reproceso.

6) Deseche la solucion después de cada uso.

ALMACENAMIENTO

CIDEZYME XTRA Detergente Multienzimatico debe ser almacenado en su
recipiente original a una temperatura controlada de 15°- 30°C (59°- 86°F).
Coloque la tapa cuando no lo utilice.

DESECHO

Se puede desechar la concentracion utilizada de CIDEZYME XTRA Detergente
Multienzimatico directamente en el sumidero después de su uso o de acuerdo

con la politica del hospital. Después de enjuagar los recipientes vacios con agua
corriente, se los puede desechar como residuos no peligrosos o de acuerdo con la
politica del hospital. Uselo antes de la fecha de caducidad indicada en el recipiente.

2

3

3

4

5



INFORMACION SOBRE SEGURIDAD/RIESGOS

§24/25 - Evitese el contacto con los ojos y la piel.

Llévese puesto equipo adecuado de proteccion personal.

Piel: El contacto prolongado o repetido puede causar sequedad de la piel

con riesgo de dermatitis (piel enrojecida, cuarteada). Los sintomas resultan
generalmente aliviados cuando termina la exposicion.

Ojos: Puede causar una ligera conjuntivitis(enrojecimiento), picor o lagrimeo
excesivo.

No ingerir: puede causar danos. Use antes de la fecha de caducidad del envase.

Contiene Celulasa, Lipasa, Proteasa y Amilasa. Puede producir una reaccion
alérgica.

INFORMACION PARA PEDIDOS
Codigo Descripcion
22591 2X3.8L (1 galén)

CIDEZYME® XTRA Detergente Multi Enzimatico
para lavagem manual ou automatizada

INSTRUCOES DE USO

0 Detergente Multienzimatico CIDEZYME® XTRA é indicado para uso em Sistemas
Automaticos e Limpeza Manual de dispositivos médicos.Quando utilizado
conforme a indicaco, é uma solucio para limpeza com pouca espuma e pH
suave que combina acdo quimica e multienzimatica (Celulase, Lipase, Protease

e Amilase) para a rapida remocao de residuos médicos (por exemplo, sangue). 0
produto também contém inibidores de corrosao para garantir a compatibilidade
com equipamentos/instrumentais médicos. 0 Detergente Multienzimatico
CIDEZYME XTRA é formulado para uso em sistemas de limpeza autométicos (por
exemplo, reprocessadores e limpadores de endoscdpios) e para limpeza manual.

CONCENTRACOES RECOMENDADAS

Para uso em sistemas de limpeza automatica, utilizar no minimo 4 ml por litro
(1/2 onca por galdo) de 4gua, ou conforme instrucdes do fabricante do sistema de
lavagem automatica.

Para limpeza manual, utilize no minimo 8 ml por litro (1 onca por galdo) de agua.

CUIDADO

Como com todos os produtos quimicos, o usuario deve seguir as boas praticas de
higiene industrial. Para maiores informacdes, consulte a Ficha de Informacdes
de Seguranca do Produto Quimico.

FAVOR OBSERVAR

¢ Confirme, antes de usar, a compatibilidade do Detergente Multienzimatico
CIDEZYME XTRA com os instrumentos e equipamentos médicos.

» Nao adicione branqueador (4gua sanitaria) ou outros produtos quimicos.

¢ Submerja e limpe o instrumento imediatamente apds o uso, evitando que o
residuo bioldgico se resseque.

¢ Atemperatura minima para o uso do detergente é 15 °C.

¢ A menos que o sistema de limpeza automatico seja especificamente
designado para eliminacdo da limpeza manual, sera necessaria a lavagem
prévia dos instrumentos com escovas ou panos macios, como recomendado
pelo fabricante do instrumento.

¢ 0 Detergente Multienzimatico CIDEZYME XTRA nao deve ser usado como
solucdo para manter ou armazenar os equipamentos e instrumentos médicos.

INSTRUCOES DE USO

Sistema de Limpeza e Desinfeccao Automatica (por exemplo, reprocessador de

endoscopio automatico ou limpador de endoscopio)

1) Conecte o recipiente do Detergente Multienzimatico CIDEZYME XTRA &
maquina ou preencha o reservatdrio para detergentes, conforme instrucdes
do fabricante.

2] Selecione o ciclo de lavagem no sistema automatico que foi validado quanto
ao uso com este produto.

3) Assegure-se de que o ciclo de enxagiie automatico selecionado enxaguara
totalmente o dispositivo médico incluindo todos os lumens com grande
volume de agua, equivalente as recomendacdes do fabricante do dispositivo
reutilizavel.

Limpeza Manual

1) Conecte a bomba ao recipiente do Detergente Multienzimatico
CIDEZYME XTRA e segure com firmeza.

2) Adicione 8 ml do concentrado liquido do Detergente Multienzimatico
CIDEZYME XTRA em 1 litro de dgua (1 onga por galdo).

3] Submerja os instrumentos por, no minimo, 3 minutos. Aumente este tempo
ou use agua morna para limpar instrumentos com matéria organica seca.
Assegure-se de que a solucao entre em contato com todos os canais do
dispositivo médico. Se deixados de molho por muito tempo, os instrumentos
de aluminio anodizado podem perder a cor.

4)  Enxagiie completamente o dispositivo médico, aspirando agua por
todos os canais para remover os tracos do Detergente Multienzimatico
CIDEZYME XTRA.

5] Seque completamente o dispositivo médico, incluindo os canais. Agora, os
equipamentos/instrumentos estarao prontos para o reprocessamento.

6) Descarte a solucdo apés cada utilizacao.

ARMAZENAMENTO

0 Detergente Multienzimatico CIDEZYME XTRA deve ser armazenado em seu
recipiente original, em temperatura controlada entre 15°- 30°C (59°- 86°F).
Recoloque a tampa quando nao estiver em uso.

DESCARTE

Na concentracdo de uso, o Detergente Multienzimatico CIDEZYME XTRA pode

ser desprezado diretamente no ralo apds o uso ou de acordo com as politicas do
hospital. Apds o enxagiie com agua, os recipientes vazios podem ser dispensados
como lixo ndo-perigoso ou de acordo com as politicas do hospital.

Use o produto dentro do prazo de validade apresentado no recipiente.

INFORMACOES SOBRE RISCO/SEGURANCA

§24/25 - Evitar o contato com a pele e os olhos.

Use equipamentos de protecdo individual apropriados.

Pele: Contatos prolongados ou repetidos podem causar ressecamento da pele
com risco de dermatite (pele com fissuras, vermelhidao). Os sintomas sao
geralmente aliviados com o fim da exposicdo.

Olhos: Pode causar conjuntivite leve (vermelhiddo), ardor ou lacrimejamento em
excesso.

Em caso de ingestdo pode causar danos. Nao utilize apés expirar o prazo de
validade indicado na embalagem.

Contém: Celulase, Lipase, Protease e Amilase. Pode causar reacao alérgica.

APRESENTACAO
Codigo Descricao
22591 2X3,81(1 galdo)

CIDEZYME® XTRA MynbTH($epMEHTHbIi AeTepreHT
ANA aBTOMATUYECKOI U py4yHOit 06paboTKm

MHCTPYKLUA N0 NPUMEHEHUIO

CIDEZYME® XTRA — MynbTudEHPMEHTHBIN AieTepreHT ANs aBTOMAaTUYeCKoi

¥ py4Hoit 06paboTku; Npu MCNob30BaHNM NO Ha3HaYeHUIo NpeAcTaBnseT
co60oil ManoneHsLWNAC PacTBOP € KUCIOTHOCTbIO, 611M3KOM K HENTPaNbHOIA,
COCTOSLLMIA U3 KOMBUHALIMM XMMUYECKNX MOIOLLNX CPEACTB U psfa GpepMeHToB
(uennionasa, nunasa, npoteasa u amunasal; npegHasHaueH ans 6bicTporo
yAaneHus 6uonornyeckux 3arpssHeHnit (Hanpumep, kposu). PacTsop coaepxut
MHIMGUTOPbI KOPPO3WM METANIOB, YTO AENAET ero COBMECTUMBIM C MEANLIMHCKUMU
MHCTPYMeHTaMu. MynbTudepMeHTHbI aeTepreHT CIDEZYME XTRA umeet
YHWUKaNbHBI COCTaB — OH MPUTOAEH Kak A9 aBToMaTU4ecKoit (ycTaHoBKM Ans
aBTOMaTUYECKON AE3UHGEKLMM UM MbITbS U AE3UHGEKLMM IHROCKOMOB), Tak 1
ANS pyyHoii obpaboTku.

PEKOMEHAYEMbIE KOHLLEHTPALIUU

PekoMeHayeMasi MUHUManbHas KOHLEHTPaLs AN aBToMaTUYecKoii 06pabotku —
4 Mn Ha 1 1 Bopbl, 1M60 B COOTBETCTBUM C yKa3aHUAMM NPOU3BOAUTENS CUCTEMbI
aBToMaTu4eckoi obpaboTiu.

PekoMeHpyeMas MUHUManbHas KOHLEHTpaLus Ans pyyHoi obpabotkun — 8 Mn Ha
1 n Bogbl.

OBPATUTE BHUMAHUE

Kak u npu pabote ¢ ntobbiMM XMMUYeCKMMU cpeacTBaMu, TpebyeTcs yeTkoe
cobntopeHune TexHonoruu. Bonee nogpobryo nHdopmauumio cM. B Tabnuue
6e3onacHocTM cpeacTBa ANs OTAENbHbIX MaTepUanos.

MEPbI MNPEOCTOPO)XXHOCTHU

¢ [lepep npuMeHeHneM MynbTudepMeHTHoro aetepreHTa CIDEZYME XTRA
cnepyeT YA0CTOBEPUTLCS B €r0 COBMECTUMOCTM ¢ 06pabaTbiBaeMbIMU
MHCTPYMEHTaMu.

¢ 3anpewaetcs fo6aBnaTb B pacTBOp feTepreHTa oT6ennBaTenu n uHble
XUMUYecKue BeLecTBa.

¢ WHcTpyMeHThI cnieflyeT 3aMaymBaTh U MbITb Cpasy noce ucnonb3osaHus. He
ROMyCKaiiTe BbiCbIXaHWs 6UONOrMYECKUX 3arpA3HEHWA.

¢ MuHuManbHas TeMnepaTypa pacteopa ans obpabotkn — 15 °C.

¢ He cMoTps Ha To, 4TO CMCTeMbl aBTOMaTMyeckon 06paboTkn npeaHa3HayeHbl
AN UCKITIOYEHNS PYYHOIA OYMCTKN, MHCTPYMEHTbI CleflyeT BbIMbITb LETKOM
MW MSITKOIA TKaHbIO B COOTBETCTBUN C peKOMEeHaLMsAMMU NPOM3BOAUTENS [0
3arpysKku B MOIOLLYIO MalLMHY.

¢ PactBop MynbTudepmeHTHoro aeteprenta CIDEZYME XTRA He npepHa3sHaveH
LN XPaHEHNS NHCTPYMEHTOB.

YKA3AHUA N0 NPUMEHEHUIO

NpuMeHeHHe B cMCTEMaX aBTOMaTMYECKOro MbiTbl M Aie3uHdeKunm (HanpuMep,

YCTaHOBKM ANs Ae3nHGEKUUN NN ANA MbITbA U Ae3MHGEeKLUNM JHA0CKONOB)

1) BcrasbTe Tpy6Ky MOOLWEN MaLWMHBI B 6yTbib MyNbTUGEPMEHTHOTO
netepreHTa CIDEZYME XTRA, nu6o 3aneiite peTepreHT B pe3epByap MalliuHbl
(cnepyiTe ykasaHUsiM NPoM3BOANUTENS CUCTEMBI).

2) YcTaHoBMTE Ha MOIOLLEI MaLIMHE LMK NPOMbIBKM, COBMECTUMbIIA C AAHHbBIM
MOIOLLIM CPefiCTBOM.

3] Y6epuTecs, 4TO LMKN aBTOMATUYECKOI NPOMbIBKM 0becneunsaeT TIaTeNbHy0
NPOMbIBKY MHCTPYMEHTOB U MX KaHaf0B 60NbLUMM KONINYECTBOM BOAbI B
COOTBETCTBUM C PEKOMEHAALMAMN NPON3BOANTENS UHCTPYMEHTOB.

PyyHas o6paboTka

1) MNOTHO NpUKpPYTUTE HAacoC K ropnoBuHe ByTbinu.

2) PasBepuTe He MeHee 8 M KOHLLEHTPaTa My/IbTUhEPMEHTHOTO AeTepreHTa
CIDEZYME XTRA B 1 51 BOAbI.

3] 3aMounTe MHCTPYMEHTbI He MeHee YeM Ha 3 MUHYTbI. MHCTpyMeHTbI ¢
BbICOXLUNMM OPraHU4YeCcKMMU 3arpsi3HEHUSIMU 3aMauMBaiiTe AoNbLue UK
ucnonb3yiTe ANA 3aMaumMBaHus Tennyko Bofy. lpomoiiTe pacTBopoMm Bce
KaHanbl MHCTPYMeHTOB. 3aMaunBaHue B TedeHne bonee AnnTeNbHOrO
BPeMeHU MOXeT NPUBECTU K U3MEHEHUIO LiBETa YacTeiA, BbIMOIHEHHbIX U3
aHOLMPOBAHHOTO aNlOMUHUA.

4)  TwaTenbHO NPOMOWTE BOAOH UHCTPYMEHTBI M UX KaHasibl A1 NONHOTO
ynaneHus MynstudepmeHTHoro geteprenta CIDEZYME XTRA.

5] Cnerka BbiCylMTe MHCTPYMEHTBI W UX KaHanbl. MHCTPYMEHTbI FroToBbI Asi
nesnHbekuuu.

6) YpanuTe NpuUroToBNEHHbIN PacTBOP NoOC/Ee KaXA0ro NPUMEHeHMS.

YCNOBUSl XPAHEHUSA

MynbTudepmenTHbIN feTepreHT CIDEZYME XTRA cnepyeT xpaHuTb B
OPUTrMHaNbHOI BYTbINN B MOMELLLEHNSX C KOHTPONIMPYEMOii TeMMepaTypoil B
avanasoHe 15°- 30°C (59°- 86°F). ByTbinb cneayet 3aKpbiBaTh KPbILIKOHM.

YTUNU3ALUA

Wcnonb3yiite MynbTudepmeHTHbI feTeprent CIDEZYME XTRA B Takux
KOHLieHTpaLusiX, 4Tobbl nocne 06paboTki ero MoXHO 6bi10 CAMBATL HEMOCPEACTBEHHO
B KaHanu13aLmio UK B MHOe MECTO B COOTBETCTBUM C NpaBunamu nevebHoro
yupexxaeHus. MycTbie ByTbinu cnonackvBatloTCcs BOAOW M YTUAUSNPYIOTCS Kak
HeonacHble 0TX0AbI, IM60 YTUAN3MPYIOTCS B COOTBETCTBIUN C MPaBuUnamm neyebHoro
yupexaeHus. Mcnonb3oBaTh CTPOro 40 UCTEYEHUS CPOKA FORHOCTH.

WUHOOPMALIMA 0 PUCKAX U BE3ONMACHOCTHU

§24/25 - n3beraitTe nonagaHus Ha He3aLLMLLEHHYIO KOXY U CIU3UCTYIO FNas.
Mepea ucnonb3oBaHmeM HeobxoAMMO HafeTb CPeACTBA UHAMBUAYANBHOW 3aLUMTbI
(nepuatku, xanat, Macky, o4km).

Bo3peiicTBue Ha koXy: MpofomKMTENbHBIA MAK YaCTbIA KOHTAKT C KOXei MOXeT
BbI3bIBaTb CYXOCTb M MOBbILWATb PUCK BO3HUKHOBEHUS fepMaTuTa (nokpacHeHus,
pacTpeckuBaHue Koxu). CUMNTOMbI CHUXKIOTCS NPYU NPeKpPaLLeHUM KOHTaKTa ¢
KOXe.

BospgeicTBue Ha can3uCTyto rnas: MoxeT BbI3BaTb NOKPACHEHUe, YOKEHUe Uu
06unbHoe 3ne30BblfeNeHme.

He rnoTaTb npu nonagaxuu B poT. Micnonb3oBaTh CTPOro 0 UCTEYEHUS CPOKA
roAHOCTH, YKa3aHHOTO HEMOCPEACTBEHHO Ha KOHTelHepe.

COLI.ep)KMT: Kapﬁorvmpasy, Jvnasy, npoteasy u amunasy. Mo>xeT BbI3bIBaTh
annepruyeckyro peakuyuio.
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